I' AYKEIOY MEPOX A

10.20 1)
Ocwpovpe v ovvapmon h pe h(x)=f(x)—g(x)

H cvvapton h

elvatl ocvuveyng oto dtlotnua [o, B] , ®g d1popd GuvEXDOY GLVOPTNGEDV
(a)=1 (@) -2(a)

nB)=r(B)-2@) = el)-f(e)=-[f()-g()]
(0)-h(B)=-[f(a)~g(a)] =[n(a)-h(B)<0

Av h(a)=0 tote ywr X, = ae[a,p] éovpe h(x,)=0

o

Av h(B)=0 tote yir X, =B e[a,B] &xovpe h(x,)=0

Av h(a)#0 kat h(B)#0 1618 Tpogavas h(a)h(B) <0 , ondte amd 0 Bedpnpa
Bolzano vmapyet tovkayiotov éva X, €(a,B) (Gpa X, €[a,B]) 11010 DoTe

h(x,)=0

Emopévemg o k00e mepintwon vrdpyet va TOLAAYLIGTOV X, € [a,B] TETO10 OOTE

h(x,)=0. Ankadn n cvvapton h, Gpa kar 1 e&icwon f(Xx)—g(x)=0 éxet po

tovdyioto pila oto Siotnua [o,pB]
10.20 2)
Ocwpovpe v cvvapmon h pe h(x)=f(x)-g(x)

H cvvaptnon h

elvatl ocvveyng oto dtlotnua [0, 1], ©¢ d10popd GuVEXDY GUVAPTHCEDV

n(0)=1(0)~g(0)

= h(0)h(1)=-[f(0)-g(0)] =[h(0)h(1)<0

Av h(0)=0 tote ywr X, =0€[0,1] &yovpe h(x,)=0
Av h(1)=0 tote yur x, =1€[0,1] &yovpe h(x,)=0

Av h(0)#0 kar h(1)# 0 t61e mpopavas h(0)h(1) <0 , ondte and To Hedpnpa

Bolzano vmapyet tovrayistov éva X, €(0,1) (4pa X, €[0,1]) tétoto Gote h(x,)=0
Enopévag og kabe mepintoon vrapyet £vo tovddyiotov X, €[0,1] tétoto dote
h(x,)=0<f(x,)-0(x,)=0<f(x,)=09(x,)
1020  3)
®cwpovpe v cvvépmon h pe h(x)=F(x)—g(x)

H cvvapton h

etvat cuveync oto dtotua [a, B] , O dpopd GUVEXDY GLVAPTHCEMY



= h(a)h(p) —[g —g( (x)]z = |h(a)h(B)<0

Av h(a)=0 tote yir X, = aefa,p] éxovpe h(x,)=0

Av h(B)=0 tote yir X, =B e[a,B] &xovpe h(x,)=0

Av h(a)#0 kat h(B) =0 1618 Tpogavas h(a)h(B) <0 , omdte amd 0 Bedpnpa
Bolzano vmapyet tovkayiotov éva X, €(a,B) (Gpa X, €[a,B]) 161010 DoTE
h(x,)=0

Emopévemg o k40e mepintwon vrdpyet £va TOLAGYLIGTOV X, € [a,B] TETO10 DOTE

h(x,)=0<f(x,)-0(x,)=0<{f(x,)=09(x,)

10.20 4)
Ocwpovpe v cvvapmon h pe h(x)=F(x)—f(x+n)
H cvvaptmon h

elval ocuveyng oTo d1oTNHN [0 , n] , ©C TPAEELS CLVEYDV GLVOPTICEMV
h(0)=f(0)-f(x)

f(27)=£(0)
h(m)=f(x)-f(2n) = f(x)-F(0)=-[f(0)-f(m)]

= h(0)-h(n)=—[£(0)~f(n)] =[h(0)-h(x)<0

Av h(0)=0 tote yir X, =0€[0,7] &govpe h(x,)=0

Av h(m)=0 1ote ywr X, =me[0,7] &ovpe h(x,)=0

Av h(0)#0 kat h(m)#0 t61€ Tpogavas h(0)h(m) <0 , omdte amd T0 Bedpnpa
Bolzano vrapyet tovrdyiotov éva X, € (O,TI:) (Gpa X, €[0,7]) tét010 dDoTE

h(x,)=0

Enopévag og K40 mepintwon vhpyet Eva TovAdylotov X, € [0 , n] TETO0 OOTE

h(x,)=0=f(x,)—f(X,+7)=0=|f(x,)=f(x,+m)
10.20 5)
@cwpovpe v cvvépmon h pe h(x)=(a+p)-f(x)—af (o) —pf (B)

H cuvaptmon h

etvar cuveyng oto dotua [a, B] , ©g TPAEELG GLUVEXDV GLVAPTHCEWV

h(a)=(a+B)-f ()~ af (o)~ Bf (B) = affe] +Bf (o) - affd) —BF (B _
(o+B)-(B) - af(a)—sf(m=a-f<B)+m—af<a>—m

() -
(@) =BLF (o)~ (5)] }:
n(B) = o [£(B) (@] =-a[ () - (p)]



2 ,Bropdonpot

= h(a)h(p)=-ap[f(c) £ ()] = [n(c)h(B)<0

Av h(a)=0 tote y y = a € [a,B] éxovpe h(y)=0

Av h(B) =0 tote yia v =P e[a,B] &xovpe h(y) =
Av h ((x) #0 ko h (B) # 0 1618 Tpoavag h (Ot)h(B) <0 , omdte 0md 0 Oedpnua

Bolzano vrapyet tovkayiotov éva y €(a,B) (apa v €[a,p]) té1010 dote h(y)=0

Emopévag og k40 mepintwon vdpyel Eva TOLAAYIGTOV Y € [a,B] TETO10 OOTE

h(y)=0<(a+p)-f(y)—af (a)-pf(B)=0< |af (o) +Bf(B) =(a+p)-f(y)




